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Solución primer pregunta =  

1.la movilización política que fue bastante asertiva esto se dio como 

un apoyo social para la nación que construya un tipo de declaración 

comunitaria que esta busca como dotarse en el autogobierno  

2.el que heredo el reino o la corona del país de Hungría y Austria 

que lo cedió Gravrilo Princip   

Solucion segunda pregunta = 

Por que surgieron algunos problemas del imperio otomano se 

integraron a una política que se convertia cada vez mas en imperial 

esto creo una guerra llamas guerras balcánicas  

Solucion tercer pregunta = 

Fueron como un poco confiados pensando que llevarse la victoria 

iba a ser muy sencillo  y me parece que no tenian un gran 

conocimiento de esta guerra   

Solucion cuarta pregunta = 

Ellos tenian una relación de primos  y en la primera guerra mundial  

también  hubo como un tipo de guerra familiar  

 


